

HAI SĂ PETRECEM ÎMPREUNĂ!

Echipa CERINO lansează

INVITAȚIE LA DISTRAȚIE

Momentele și situațiile haioase ne amuză și ne fac să râdem. Însă pentru a le putea recunoaște trebuie să avem simțul umorului.

Un om care are un simț al umorului bine dezvoltat nu doar că recunoaște ușor ce este amuzant, dar are și abilitatea de a-i distra pe ceilalți.

Ca și multe alte abilități, și simțul umorului se dezvoltă prin educație.

Simțul umorului ne ajută să avem o perspectivă pozitivă asupra vieții, să ieșim din orice situație cu fruntea sus, să râdem și de faptele pe care nu ni le-am dorit și să nu ne lăsăm afectați de faptul că alții râd de noi.

Toți cei care au un simț al umorului dezvoltat sunt mai fericiți, mai optimiști, mai împliniți, mai sănătoși. Au o stimă de sine ridicată, au încredere în forțele proprii și gestionează mai bine provocările vieții.

Așa că **HAIDEȚI SĂ PETRECEM ÎMPREUNĂ**

și prin muzică, joc și mișcare

să-i învățăm pe copii **DISTRAȚIA!**

Să-i învățăm să trăiască viața cu zâmbetul pe buze!

Începând cu acest an școlar, alături de cunoscutele **JOCURI CU JUCĂRII**, introducem în activitățile noastre **JOCURI MUZICALE** și **JOCURI DE ACTORIE**, cu scopul să dezvoltăm copiilor și simțului umorului.

Vă oferim în continuare o diversitate de activități din care să le alegeți pe cele care copiii dumneavoastră doresc să le desfășoare împreună cu noi.

PETRECERI EDUCATIONALE CERINO:

CAMPIONII DISTRAȚIEI

ExtraJocuri împreună cu Ina Ștregărița

ZBURDĂLNICIILE CU ZGRICA

MegaDistracție împreună cu Zgrica Zgrițuroaica

ARMONIA IERNII

DistrActivități cu Spiridușul Cerino

ZÂMBETE PE PORTATIV

Jocuri, muzică, dans
pentru copii, mămici și nu numai...

PETRECKERILE EDUCAȚIONALE CERINO au o durată de 50 min., se desfășoară cu grupe de 20-30 copii, cu un minim de 2-3 grupe consecutive pe zi, iar prețul este de 7 lei/copil.

În cazul în care se dorește o **PETRECCERE EDUCAȚIONALĂ CERINO** pentru o singură clasă de copii, prețul pornește de la 170 lei (în funcție de perioadă), pentru maxim 24 de copii în clasă, iar la această sumă se adaugă câte 7 lei/copil pentru fiecare copil mai mult de 24.

Pozele și scurte filmulețe, realizate în timpul Petreckerilor Cerino, pot fi descărcate de la adresa de internet primită de către cadrul didactic al clasei.

Din acest an școlar, la petreckerile de iarnă, prezența lui Moș Crăciun nu mai este inclusă în activitate. Pentru ca Moș Crăciun să apară și să împartă daruri se percep costuri suplimentare.

JOCURILE COPILĂRIEI
SUNT CELE PE CARE NU LE UIȚI NICIODATĂ.
DORIM CA ȘI JOCURILE CERINO
SĂ FIE DE NEUITAT.

ECHIPA CERINO

BIRTHDAY PARTY

Cea mai frumoasă zi de naștere a unui copil este cea în care invitații se simt la fel de bine ca și el. Există mai multe modalități în ceea ce privește organizarea unei petreceri dedicată acestei zile.

Cerino vă propune **O PETRECERE INEDITĂ, UNDE SĂRBĂTORIȚII AU CA INVITAȚI COLEGII LOR DE CLASĂ.**

Petrecerea se desfășoară în școală, durează 2 ore, prețul începe de la 220 lei pentru un număr maxim de 15 copii, la care se adaugă câte 5 lei pentru fiecare copil mai mult de 15.

Petrecerea va fi cu siguranță un eveniment de neuitat. Într-o atmosferă ce va fi pe placul copiilor... ...**DISTRACȚIA VA FI LA MAXIM.**

BIRTHDAY PARTY cuprinde:

- Jocuri și concursuri distractive
- Muzică și dans
- Momente speciale dedicate sărbătorilor

Date de contact:

web: www.cerino.ro, e-mail: contact@cerino.ro

telefon: 0745 234 478, 0729 495 558